

## Questions & Answers - 1

**Project** 22-240-001 - Lesher Art Room Project  
**Buying Organization** Poudre School District

No	Question/Answer	Question Date
Q1	<p><b>Question: Sht. A1.1 Note D1</b> Is It Known If Existing CMU Demising Wall Is Hollow or Has Bond Beam(s)/Filled Cells?</p> <p><b>Answer:</b> This is unknown.</p>	02/25/2022
Q2	<p><b>Question: Sht. A1.1 Note D1</b> Does Existing CMU Demising Wall To Be Removed Extend Below Existing Concrete Slab And Above Existing Grid To Deck Above?</p> <p><b>Answer:</b> Wall does not extend to deck above.</p>	02/25/2022
Q3	<p><b>Question: Sht A1.1 Note D8</b> Shall Entire Concrete Floor New Room 300B Be Polished And Sealed?</p> <p><b>Answer:</b> The concrete floor was stained, and polished in both rooms during flooring project of 2021. Contractor to repair wall scar, and any other imperfections and restore the stained, polished concrete floor to existing conditions.</p>	02/25/2022
Q4	<p><b>Question: Sht. A1.1 Note D8</b> Is Carpet Tile To Be Removed Both Rooms 300C - 300B Installed On Concrete Or Another Flooring Product Such As VAT/VCT?</p> <p><b>Answer:</b> See answer to Q3.</p>	02/25/2022
Q5	<p><b>Question: Electrical Room</b> At the site walk, the question was asked as to where the electrical panel is located in relation to the Art Room?</p> <p><b>Answer:</b> The electrical panel is located in the adjacent kitchen to the east of the art room project.</p>	02/28/2022
Q6	<p><b>Question: Fire Alarm</b> We assume there will need to be adjustments to the fire alarm system (programming and a new map for the fire department with the revised building layout). Does the district have a required/preferred fire alarm contractor?</p> <p><b>Answer:</b> Correct. The fire alarm (FA) information will need to be updated.</p>	02/28/2022
Q7	<p><b>Question: Fire Sprinkler</b> Do you anticipate any changes to the fire suppression system with the removal of the existing wall?</p> <p><b>Answer:</b> FA notification devices and sprinkler heads are existing, however, they must comply with all current and applicable State and Fire codes.</p>	02/28/2022